

A londoni virágmédium csodatételei Budapesten

Hilda Lewis hátából „csokorszámra nőt ki” a virág a spiritiszták szemeláttára — Érdekes kísérletek Ferenczy Sándorné lakásán és Röthy Károly villájában

(A Magyarország tudósítójától.) Érdekes nemzetközi spiritiszta kísérletek játszódtak le Budapesten előkelő közönség jelenlétében. Az egyiknek körülbelül hatvanan voltak jelen, a diplomáciai testület, az arisztokrácia és a tudomány több ismert kitűnősége figyelte a rendkívüli tüneményt, amely most az oxfordi egyetem tudósait is foglalkoztatja.

Miss May Walker, az angol lélekutató társaság ismert tagja nemrégiben Budapestre érkezett és kutatásairól előadást tartott. A felolvasás a társaság egyetlen magyar tagjának, Röthy Károlynak zuhagtaguecai villájában folyt le, a gyönyörű kert őszi pompájában és az angol kutató egy új médiumával, Hilda Lewis-szel folytatott bemutatásairól számolt be.

Előadta, hogy a fiatal, gyenge testalkatú, fiús külsejű csinos angol nevelőnő az utóbbi idők legjobb médiumának bizonyult és virágportjai egyenesen rendkívüliek. Az angol hölgy előadása szerint Hilda Lewis hipnotikus transzban egész csokrokat varázsol elő önmagából. Olyan elragadtatással beszélt a bemutatásokról, hogy az előkelő társaság a legnagyobb érdeklődéssel hallgatta fejtegetéseit. Miss Walker a nagy érdeklődésre való tekintettel önként felajánlotta: saját költségén távirati úton Budapestre hozatja a híres virágmédiumot, hogy a budapesti spiritiszták is meggyőződést szerezhessenek a tüneményes tehetségről.

A fürdőruhából kibújik a csokor

Miss Walker, aki igen jómódú hölgy, nem sajnálta a költségeket, hogy lelkes híveinek bemutassa a csodálatos médiumot. Hilda Lewis meg is érkezett Budapestre és Miss Walker egyik barátjánál, Ferenczy Sándornénál, a nemrégiben elhunyt híres pszichoanalitikus orvos özvegyénél szállott meg.

Az első kísérlet Ferenczy Sándorné lakásán játszódott le előkelő közönség jelenlétében. A gyenge testalkatú, filigrán angol leányt hozvezették egy szobába, ahol a társaság négy hölgytagja formálisan levetkőztette és ellenőrizte a médiumot. A négy megbízható úrihölgy vizsgálata semmi gyanúsítást nem talált, illetve azzal a megállapítással járt, hogy a médiumnál semmiféle idegen tárgy nincs. Ezután fürdőruhát adtak a meztelenségig ellenőrzött virágmédiumra és azután pléddel burkolták be. Így kísérték a nézők elé.

A kísérlet teljes világlátás mellett folyt le és mint velünk közölték, hosszú ideig tartott. Végül is Hilda Lewis hátán bütyökszerű kinövés látszott, majd a pléd alatt lassan előbujtak piros szekfűk és sárga őszi rózsák, sok szál egy egész csokorban.

A kísérlet után orvosok is megvizsgálták a médiumot, majd annak a véleményüknek adtak kifejezést, hogy semmiféle szemfényvesztés nem állapítható meg.

és maguk is a legnagyobb csodálat hangján beszéltek a rendkívüli tüneményről, a sikerült virágportírozásról.

A spiritiszták előadása szerint a fürdőruhába öltöztetett médiumnak azért volt szüksége a plédre, hogy azzal beburkolja magát, mert az apportnál nem fejlődnek a virágok nappali világlátás mellett. Az ő felfogásuk szerint tehát az okkult tudományok sikerével teljes rendben és annál nagyobb eredménnyel végződött a kísérlet.

Maga Miss Walker elmondotta, hogy csodálatos médiumával, Hilda Lewis-szal szemben azt a vádat emelték, hogy egyszerűen — csal. Ugyanis rosszmájú ellenőrök kinyomozták volna, hogy Hilda Lewis a virágport előtt egy londoni virágkereskedőnél hatalmas, friss virágokat vásárolt.

Sőt a cserépváza is

Miss Walker szerint ezek csak rosszindulatú ráfogások voltak és azért hívta el Budapestre Hilda Lewis, hogy itt nagy számú és szavahihető szemtanúk jelenlétében végzett kísérletekkel megdöntse a londoni alaptalan vádat. Kérésére aztán úgy határoztak, hogy még több ízben megismétlik a természetfeletti kísérleteket. A második és harmadik szesz Röthy Károly hűvösvölgyi villájában történt. A harmadik kísérletnél már nagyon fáradtak és kimerültek látszott a médium, aki amúgy is gyenge testalkatú.

A harmadik kísérlet előtti este Hilda Lewis és a rendkívüli kísérlet tanui Márkus Emiliánál voltak vacsorán, ahonnan azután a Röthy villába kísérték Hilda Lewis-t és a kísérlet előtti éjszakát

ott töltötte. Röthy másnap is teljes ellenőrzés alatt tartotta Hilda Lewis-t és vizsgázott arra, hogy virágot sehol se szerezhessen.

A harmadik kísérlet is teljes sikerrel járt, amint velünk közölték és körülbelül két óra hosszat tartott, míg a hipnotikus transz alatti lévő médium a virágokat testéből megszülette.

A negyedik kísérlet ismét Ferenczy Sándorné lakásán zajlott le. Ez alkalommal pukkanásszerű zaj után körülbelül 35 darab tört eserepszlánk hallott a parkettán, amelyet a jelenlévő hívők nagy áhítattal szedtek össze és nemesek emlékként tettek el maguknak, hanem döntő bizonyítékul az okkult tudományuk alátámasztására.

A budapesti lélekutatók szerint az itteni kísérletek teljesen rehabilitálták a Londonban alaptalanul megvádolt virágmédiumot, aki Miss Walker társaságában már vissza is utazott Londonba és a budapesti kísérletekről felvett jegyzőkönyvek bemutatása alapján az oxfordi egyetem tudós tanáratól kért elégtételt a virágmédiumnak és az okkult tudományoknak.

A budapesti jegyzőkönyveket a többi között aláírta két jövevő orvos, egy egyetemi tanár felesége, egy Budapesten akkreditált külföldi követ és más előkelőségek. Ők nyilván tudják, mit írtak alá.

A választásvédelem érvei a nagybaracskai petíció ellen

(A Magyarország tudósítójától.) A közigazgatási bíróság Majzik tanácsa ma folytatódólagosan tárgyalta a nagybaracskai petíciót.

Brückler Elemér választásvédő különböző törvényszakaszokra hivatkozva a panasz elutasítását kérte. Ez a per — úgymond — magánérdeket véd, mert csak az a célja, hogy Mojzes legyen a képviselő. A panaszban felhozott vádak alaptalanok. A hatóságok semmiféle törvénytelen cselekményt nem követtek el.

A választásvédő a továbbiakban be- terjeszti Hercegszántó község elől- j-

róságának nyilatkozatát, amelyben a községi előljáróság azt igazolja, hogy a választói névjegyzékbe, amelynek adatait maga a községi előljáróság készíti el, olyanokat is felvettek, akiket voltaképpen nem illetne szavazati jogosultság. A választásvédelem ezt a tényt Mojzes János befolyásának tulajdonítja. Tagadja, hogy a győri- pusztai választási jegyzőkönyvet meg- hamisították volna. Mindenképpen lesza- vazhatott, aki szavazni akart. A vá- lasztók egy része azonban tartózkod- ott a szavazástól. Mindezek alapján a panaszírat elutasítását kérte.

A spanyol kormány bukása

Madrid, október 29. A spanyol kormány lemondott. (MTI)

Madrid, október 29. A kormány tagjai ma délelőtt tíz órakor minisztertanácsra ültek egybe. A minisztertanács félóra hosszat tartott.

A minisztertanács után Lucia köz- munka- és közlekedésügyi miniszter közölte, hogy délelben a miniszterelnök felkeresi az államfőt és bejelenti neki a kormány lemondását.

Chapaprieta

Madrid, október 29. Chapaprieta eddigi miniszterelnök megbízást kapott az új kormány meg- alakítására.

Pestszentlőrinci fuvar szerelmi dühöngéssel Összetört a szíve, összetörte a fuvart

(A Magyarország tudósítójától.) Érdekes kártérítési pert tárgyalt ma a kis- pesti járásbíró Raczko bíró. A ke- resetet Krizsán Gusztáv pestszentlőrinci cipész nyújtotta be Zubán István fuva- ros ellen. A keresetben előadja Krizsán, hogy a nyáron megbízta Zubánt, hogy az 50-es villamos végállomásánál lévő, használaton kívül álló árusító-bódéját szállítsa el lakására, a Fazekas Agoston uccába.

Zubán vállalta a fuvart. Szétbontotta a bódét és kocsira rakta. Amikor elindult, felült a kocsira Krizsán fiatal felesége is. Krizsán keresete szerint Zubán meg nem engedett módon viselkedett az asszonnyal. Átölelte a fiatalasszonyt, amiért erőlyes rendrentasítást kapott.

Ekkor durván káromkodva leszállította a kocsiról az asszonyt. De ez még nem volt elég. Haragjában nem a rendeltetési helyre, hanem Krizsánéval szomszédos saját portájára szállította a bódét. Dühön- geni kezdett és egymásután dobálta le a kocsiról a portált, a cserépeket és a többi holmit. Mind összetört. Egy gerendával felmászott a kerítésre és csapkodni kezdte a gerendával Krizsánék garázsának tete- jét. Összetörte a tetőcserepeket, leverte a tetőt tartó gerendákat.

A gerendák azután a konyhának beren- dezett garázs belsejében okoztak nagy pusztítást. Összetörték a konyhadénye- ket. Az egyszer úfuvarból Krizsánék végül

is 240 pengő kárt szenvedtek. Ennek a 240 pengőnek meglettését követelte Krizsán a bíróság előtt.

Az alperes elkeseredetten védekezett. Előadta, hogy a cipész feleségéhez, aki hat évig vadházasságban élt jelenlegi fér- jével, már régebben barátságos szálak fűzték. Anyagilag is támogatja az as- szonyt. Az eset alkalmával az háborította fel, hogy az asszony, aki erősen fázott, nem az ő kabátját vette fel, hanem egy fiatalemberét, aki szintén elkísérte a ko- csit.

Az is felháborította, hogy ezzel a fiatal emberrel nagyon kedvesen viselkedett az asszony, vacsorára is meghívta, ugyan- akkor, amikor vele szemben a legride- gebb magatartást tanúsította. Egyébként tagadta bűnösségét és azt, hogy bármit is összetört volna. Szerinte azért indi- totta Krizsán a pert, mert keresni akar rajta.

A bíróság számos tanút hallgatott ki, majd ítéletében 220 pengő kárt és 70 pen- gő perköltség megfizetésére kötelezte Zu- bánt. A kereseti összegből, a 240 pengő- ből 20 pengőt a fuvardíjba számított be a bíróság.

Ischias lábátás, iúdtalp, a visszerosláb otthoni ápolá-óról kitűnő orvosi könyvek kaphatók Az Est könyvkereskedésében, Erzsébet körút 20



En, a kis

SHIRLEY TEMPLE
a világ kedvence
KACAGÓ SZEMEK
érkezem holnap az
OMNIÁBA
ill. holnapután a
CORSÓBA
FOX

November 1-én, pénteken, ünnepnap délután 1/4 órakor
Ici-Pici Kékmadár
a VIGSZÍNHÁZBAN!
Lakner Bácsi Gyermekszínháza
parádés gyermekrevüje utoljára kerül előadásra.
szereplők az:
ÉDES MOSTOHA gyermekszereplői
Jegyek Az Est-lak kiadóhivatalában kedvez-
ményes áron váthatók! Erzsébet körút 18-20